
A 7K osztály és a Zene, a ZENE! 

 

A kisgimnáziumi azaz a K osztályok mindig különleges helyet foglalnak el a Neumann iskola életében, így 

minden tanévben nagyobb, sőt talán egyre nagyobb és több figyelmet szentelünk az új „kis-nagy 

neumannosoknak”, féltjük, óvjuk és támogatjuk őket a lila falak között. 

 

Ennek szellemében számunkra az is nagyon fontos, hogy a közismereti tantárgyak mellett megmutassuk kis 

diákjainknak a MŰVÉSZET szépségeit, más és más oldalait, valamint tanulónk tapasztalatokat szerezzenek 

a különböző művészeti ágak és stílusok terén, azzal a nem titkolt céllal, hogy előbb – utóbb aktív részeseivé 

váljanak a Neumann zenei életének. 

 

A 2022 – 2023 –as tanév 7K osztályának diákjai, nagy örömömre, igen nyitottak a ZENE világára, ezért az 

iskolai év folyamán több osztály-, vagy iskolai szintű zenei „programon” is részt vettek. 

Elsőként A ZENE VILÁGNAPJÁ - ra készültünk együtt, melyre az osztály tanulói csoportokban különböző 

zenei témákat dolgoztak fel önállóan, majd projektmunkákat készítettek, melyeket végül a zenei ünnepen 

egy aulai kiállítás keretében mutattak meg az Neumann többi diákjának.  

 

 
Az osztály több tanulója rendelkezik valamilyen zenei múlttal, többen vannak, akik mind a mai napig 

aktívan zenélnek és tagjai az egri zeneiskolának. 

Az osztály „zenészei” közül ebben a tanévben elsőként KIS – NAGY DÉNES vállalkozott hangszerének 

bemutatására, és egy hangulatos HANGSZERBEMUTATÓ óra keretében osztálytársai megismerhették a 

trombita varázslatos világát. Dénes erre az alkalomra elhozta az iskolába hangszerét, melyet darabjai szedett, 

majd újra összerakott, így szemléltetve a hangszer felépítését. Egy hangszerbemutató óra nem múlhat el 

zene nélkül, így Dénes többször is megszólaltatta értékes kincsét, az osztály nagy örömére. 

 

 
Az idei tanévben a KARÁCSONYI műsorban is részt vettek az osztály tanulói, osztályfőnökük 

HADNAGYNÉ KOVÁCS JUDIT irányítása alatt, melyre együtt tudatosan készültek és amely szerves részét 

képezte az ünnepre, az ünnepekre való hangolódásnak. 

 

 

 

 

 

 



A II. félévben kisgimnazistáink kiváltságos helyzetben érezhették magukat, hiszen iskolákban elsőként Papp 

Zoltán személyében ÉNEK-ZENEI HALLGATÓ kapcsolódott be a művészeti munkába, melynek során az 

osztály diákjai az éneket, a zenét, a zenei jelenségeket más oldalról, más nézőpontból is megismerhették. 

Érdekes, elemző órái magukkal ragadták kis diákjainkat. 

 

 
A kisgimnáziumi osztályok első „neumannos” tanévük májusában rendszeresen részt vesznek a 

HATÁRTALANUL programban, melynek során egy hetet töltöttek Erdélyben. Tapasztalataikat, 

élményeiket június 5 – én az iskolai NEMZETI ÖSSZETARTOZÁS NAPJÁN osztották meg iskolánk 

diákjaival és tanáraival. Ügyesen összeállított műsoruk színes, finom és tartalmas volt, melyben helyet 

kaptak a kulináris élvezetek, egy gazdag aulai kiállítás valamint az Erdélyben még aktívan élő népi kultúra, 

a MAGYAR NÉPDAL és néptánc. 

 

 
 

Remélem, a következő tanévben a megkezdett hagyományokat tovább folytathatjuk, és diákjaink figyelme, 

érdeklődése a jövőben is nyitott lesz a művészetek, esetleg különösen a ZENE, az ÉNEK iránt, így 

ismereteiket együtt, közösen könnyen, élményeken keresztül és aktív részvétellel bővíthetjük. 
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